

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő
Siófok, 2023. március 10.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2023. márciusi ülésére**

Tárgy: Tájékoztatás a siófoki székhelyű háziiorvosi, házi gyermekorvosi és üdülő orvosi ügyeleti alapellátásra az Emergency Service Egészségügyi és Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-vel kötött közreműködői szerződés megszüntetéséről, új szerződések kötéséről hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Humán Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. február 13-i ülésén az egyrészt Siófok Város Önkormányzata és Siófok Város Gondozási Központja, másrészt Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. között a siófoki székhelyű házi orvosi, házi gyermekorvosi, és üdülő orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására létrejött közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésével, és az ügyeleti feladatokra új szerződések kötésével kapcsolatban hozott határozataiban az alábbiakról döntött:

A képviselő-testület a 40/2023. (II. 13.) határozatában a közreműködői szerződés megbízott kezdeményezésére közös megegyezéssel történő megszüntetését az előterjesztett tartalommal támogatta, és felkért, hogy a döntéséről az érintett települések önkormányzatainak képviselő-testületeit tájékoztassam, és amennyiben a megszüntetést az ügyeleti ellátásban jelenleg résztvevő települések önkormányzatai is támogatják, felhatalmazott a megszüntetésről szóló okirat aláírására.

A közreműködői szerződés megbízott kezdeményezésére közös megegyezéssel történő megszüntetésének támogatása mellett a képviselő-testület a 41/2023. (II. 13.) határozatában támogatta a siófoki székhelyű vegyes (házi orvosi, házi gyermekorvosi) orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására az előterjesztett tartalommal közreműködői szerződés kötését, az Emergency Service Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-vel, és felhatalmazott a szerződés aláírására azzal a feltétellel, ha a szerződéskötést az ügyeleti ellátásban jelenleg résztvevő települések önkormányzatai is támogatják.

A 42/2023. (II. 13.) határozatban pedig arról döntött a képviselő-testület, hogy Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a siófoki üdülő orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására közreműködői szerződést köt az Emergency Service Egészségügyi és Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-vel, és felhatalmazott a közreműködői szerződés aláírására.

A határozatok végrehajtásának határideje 2023. február 28-a volt.

Tájékoztatom, a képviselő-testületet arról, hogy a közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését Siófok mellett az ellátással érintett települések közül Balatonvilágos, Nyím, Ságvár és Som községek önkormányzatai támogatták. A többi település: Ádánd, Balatonendréd, Balatonszabadi, Nagyberény és Siójut községek nem támogatták, mivel az önkormányzatok a közös megegyezés elfogadása esetén a vegyes (házi orvosi és házi gyermekorvosi) alapellátási ügyeletre kötendő új szerződés alapján a feladatellátásra a NEAK finanszírozáson felül fizetendő magasabb összegű hozzájárulást nem tudják a költségvetésükből biztosítani.

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete azzal a feltétellel hatalmazott fel a közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésének, és az új szerződéseknek az aláírására, ha azt valamennyi érintett település támogatja.

Ez a feltétel nem teljesült, ezért nem került sor a közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésére. A 2015. november 4-én kötött közreműködői szerződés továbbra is hatályban van, melyből következik, hogy új szerződések megkötésének a feltétele sem áll fenn.

Siófok és az ellátással érintett települések önkormányzatai képviselő-testületeinek a döntéséről az Emergency Service Egészségügyi és Kereskedelmi Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét és valamennyi önkormányzat polgármesterét írásban tájékoztattam, továbbá az ügyvezető urat felhívtam arra, gondoskodjon a házi orvosi, házi gyermekorvosi és üdülő orvosi ügyeletet a hatályos közreműködői szerződésben foglaltaknak megfelelő biztosításáról

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és döntsön a határozati javaslat elfogadásáról.

Határozati javaslat:

Siófok Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A tájékoztatás a siófoki székhelyű házi orvosi, házi gyermekorvosi és üdülő orvosi ügyeleti alapellátásra az Emergency Service Egészségügyi és Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-vel kötött közreműködői szerződés megszüntetéséről, új szerződések kötéséről hozott képviselő-testületi határozat végrehajtásáról” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a siófoki székhelyű házi orvosi, házi gyermekorvosi és üdülő orvosi ügyeleti alapellátásra az Emergency Service Egészségügyi és Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-vel 2015. november 5.-én létrejött közreműködői szerződés megbízott kezdeményezésére közös megegyezéssel történő megszüntetésére az egészségügyi szolgáltatással érintett valamennyi önkormányzat képviselő-testületének támogató döntése hiányában nem került sor, tudomásul veszi.

A képviselő-testület a hatályos közreműködői szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésének hiányára tekintettel a siófoki székhelyű vegyes (házi orvosi, házi gyermekorvosi) orvosi ügyeleti, valamint a siófoki üdülő orvosi ügyeleti szolgáltatás teljeskörű ellátására az Emergency Service Egészségügyi és Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-vel a 41/2023. (II. 13.), és a 42/2023. (II. 13.) határozatokban általa megkötésre javasolt közreműködői szerződéseket nem köti meg.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért)

Határidő: 2023. április 12.

Siófok, 2023. március 10.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester